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                                                    Nr. 149 / 28.01.2009 

Funcţionarii publici de execuţie şi conducere 

Personalul contractual din administraţia publică 

 - informare -  

Sindicatul Naţional al Funcţionarilor Publici (SNFP), organizaţie sindicală naţională reprezentativă la 

nivelul ramurii Administraţie Publică continuă acţiunile sindicale în vederea responsabilizării palierului politic pentru 

declaraţiile cu privire la disponibilizarea cu 20% a personalului bugetar, disponibilizare care în mod normal, în 

opinia organizaţiei noastre, nu ar trebui să afecteze funcţionarii publici şi personalul contractual din administraţia 

publică, cu atât mai mult cu cât aparatele de lucru ale instituţiilor publice sunt subdimensionate. În momentele de 

criză, instituţiile publice în general şi cele de control în special, trebuiesc întărite pentru a asigura autoritatea 

statului de drept, nu decimate prin reducerea personalului acestora. 

 

 Biroul executiv SNFP îşi menţine poziţia avută în toamna lui 2008, susţinând următoarele 

acţiuni: 

- creştere salarială de 50% . Solicităm Guvernului să ia act de hotărârile judecătoreşti definitive 

şi irevocabile prin care angajaţilor (funcţionari publici şi personal contractual) li se recunosc 

drepturile în instanţă, mai precis suplimentul postului 25% şi suplimentul corespunzător treptei 

de salarizare 25% şi să prevadă în bugetul anului 2009 sumele aferente acordării acestor 

drepturi. Parlamentul României a hotărât drepturile funcţionarilor publici (legea 188/1999), 

instanţele de judecată au stabilit cuantumul acestora iar Guvernul României trebuie să acorde 

aceste drepturi pentru a asigura buna functionare a statului de drept şi recunoaşterea puterilor în 

stat. 

- protecţia funcţionarilor publici din instituţiile de control. Criza economică va amplifica 

cazurile de nerespectare a legii din partea unor agenţi economici, ceea ce impune o întărire a 

instituţiilor publice de control prin aprobarea statutelor speciale (Garda Financiară, ANAF, 

Inspecţia Muncii, Garda Naţională de Mediu, Protecţia Consumatorilor, Direcţia de Sănătate 

Publică, etc.) pentru a descuraja acţiunile de evaziune fiscală, de muncă la negru, indisciplină 

economico-financiară şi de a asigura veniturile bugetului de stat etc. 

- conservarea actualelor drepturi salariale câştigate în decursul timpului (al 

treisprezecelea salariu, prima de vacanţă, stimulente, tichete cadou şi tichete de masă conform 

Legii 188 / 1999 Statutul funcţionarului public şi a contractelor colective de muncă, etc). 

- eliminarea actualului sistem al incompatibilităţilor şi reanalizarea conflictului de 

interese pentru funcţionarii publici. Actualul regim al incompatibilităţilor condamnă la 

venituri mici funcţionarii publici nu numai pe perioada desfăşurării serviciului, interzicând 

acestora să aibă alte venituri, cât şi la atingerea pragului pensionării, prin faptul că vor avea o 

pensie mică datorată nivelului scăzut al contribuţiei de-a lungul timpului.  
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Biroul Executiv SNFP, întrunit în sedinţa extraordinară în data de 26.01.2009 a hotărât: 

1- departamentul juridic SNFP va asigura consultanţă juridică funcţionarilor 

publici de execuţie şi conducere, membrii sau nemembrii de sindicat, afectaţi 

de deciziile guvernamentale; 

2- continuarea acţionării în instanţă a angajatorilor din administraţia publică, 

pentru neacordarea drepturilor prevăzute de lege; 

3- organizarea unui amplu miting de protest în a doua jumătate a lunii februarie, 

în faţa Guvernului României; 

4- declanşarea conflictului de muncă conform Legii 168/1999- Legea conflictelor 

de muncă; 

 

În ultima perioadă au venit alături de noi în organizaţie, colegii din Agenţia Naţională de Ocupare a Forţei de 

Muncă şi AMOFM Bucureşti, AJOFM-uri, Agenţiile Naţională, Municipală şi Judeţene pentru Prestaţii Sociale, DMIS, 

Departamentul de Comerţ Exterior al MIMMCMA, Aparatul Central al Ministerului Transporturilor, din Directii de 

Finante Publice Judeţene, Administraţii Financiare etc. 

Sindicatul Naţional al Funcţionarilor Publici reuneşte funcţionari publici şi personal contractual din cadrul 

sistemului instituţional al Ministerului Economiei,  Ministerului Finanţelor Publice, Ministerului Muncii, Familiei şi 

Protecţiei Sociale, Ministerului Mediului, Ministerului Agriculturii, Pădurilor şi Dezvoltării Rurale, Ministerului 

Sănătăţii, Ministerului Afacerilor Externe, Ministerului Tineretului şi Sportului, Ministerului Transporturilor şi 

Infrastructurii, Ministerului Întreprinderilor Mici şi Mijlocii, Comerţului şi Mediului de Afaceri, Ministerului 

Comunicaţiilor şi Societăţii Informaţionale, Consiliului Naţional pentru Studierea Arhivelor Securităţii şi din 

administraţia publică locală. 

SNFP împreună cu Sindicatul Naţional al Curţii de Conturi Legis CCR sunt membrii fondatori al 

Federaţiei Sindicatelor din Administraţia Publică (FSAP), federaţie reprezentativă la nivel de ramură, 

alături de care în ultima perioadă au aderat numeroase organizaţii sindicale de instituţie. 

 
 

Prim-vicepreşedinte, 
Liviu TOADER 
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